



Энергия в «цифре»

8 октября в рамках форума «ENERGY EXPO» состоялась конференция, посвященная цифровой трансформации топливно-энергетического комплекса.

□ Мероприятие традиционно объединило представителей ведущих предприятий отрасли, госорганов, ИТ-компаний, промышленности и научного сообщества – всех, кто формирует цифровое будущее энергетики.

В своем приветственном слове заместитель Министра связи и информатизации Юлия Шапкина подчеркнула:

«С учетом уровня цифрового развития отрасли энергетики задача Минсвязи, как регулятора, создавать условия, которые будут способствовать ее дальнейшему цифровому развитию. В том числе и с помощью законодательства в сфере «цифры», которое должно адаптироваться не только ситуативно, но и проактивно. Над этим мы сейчас и работаем в тесном взаимодействии с Министерством энергетики».

□ На полях мероприятия обсудили основные векторы цифровизации топливно-энергетического комплекса: от создания единой платформы для отрасли до использования персонального цифрового энергопомощника и разработки цифровых двойников.

Участники делились практическими кейсами, демонстрируя, как цифровые решения делают работу отрасли понятнее и удобнее для граждан, а внутренние процессы – более прозрачными и эффективными.

Мероприятие проходит в рамках Белорусского энергетического и экологического форума, в нем принимает участие более 200 компаний из 9 стран мира.

Малюнак



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10836>